

不覺內地工作環境複雜 馬德鐘 籲界機曾 「房東」改過



馬德鐘、黃光亮及翟威廉等人大晒身上的假紋身。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 馬德鐘、徐子珊、李思捷、江美儀、張名雅、黃心穎及朱千雪等，昨日出席無綫新劇《以和為貴》(暫名) 造型記者會。台上一眾演員輪流介紹角色，飾演徐子珊胞妹的朱千雪介紹其角色是患有亞氏保加症，即是有少自閉時，亞視出身的江美儀就暗寸娘家說：「即係亞氏自閉症？」馬德鐘、黃光亮及翟威廉等人又大晒身上的假紋身。

馬德鐘在劇中飾演麻雀聯誼會老闆及黑幫二代，之後轉行做調解員，並令到徐子珊與老公黃長興離婚，大家在互相幫助下產生感情。他表示《以》劇是他在無綫最後一部部頭劇集，問到會否續約？自言有很多選擇的他表示仍未有定案：「傾吓先，一路拍一路傾，出面有好多公司傾緊。(想要甚麼條件?) 作為演員想尋求新嘗試，自己都唔捨得香港觀眾，唯有香港、內地兩邊走。」

馬德鐘撐天明清白

談到近日的「房東」涉吸毒事件，問到經常在內地拍戲的他可有受過毒品引誘？他說：「我無接觸過，要界機會(房東)改過，(可覺得內地工作環境複雜?) 環境OK的，每個地方都有好及唔好，唔可以一竹篙打一船人。」另外，洪天明近日被指背妻攬女，身為好友的馬德鐘則撐老友說：「佢話係朋友，不過無留意新聞。(信任天明?) 佢講的話我當然信。」

經常與女拍檔傳出緋聞的李思捷，在台上突然「關心」飾演啤酒妹的阮兒是否還未介紹角色，當知道對方已介紹過後就自說：

「我睇女好眼利。」染了一頭金毛的他透露在劇中飾演一名有黑幫背景，性格好勝的律師，並會周旋於黃心穎及江美儀之間，而因為心穎是飾演富家女，所以好勝的他更要把她追到手為止。他又表示不怕會傳出緋聞，因為自己從來都唔土，亦不會避忌。

張名雅演小三唔怕被罵

徐子珊在新劇與黃長興飾演夫妻，後來因為無仔生及小三張名雅的介入搞到離婚，後來張名雅更鵲巢鳩佔，正印小三同住一幢村屋。子珊坦言現實中無可能與小三同住，這是悲慘的事。說到同劇的李思捷經常與女藝員傳出緋聞，問到子珊時，她卻斬釘截鐵說：「唔會。(他說自己睇女眼利?) 咁我避開他的眼神。(是否他不是你杯茶?) 他是太多人杯茶。」

首次飾演小三的張名雅，昨日戴上金色假髮靚露腰短裙，她坦言首次有如此多戲分，所以都有點緊張。說到其造型似裕美？她表示劇中會有多個不同造型，又會唱歌及跳舞。問到會否有床上戲？她說：「暫時未有床上戲嘅，如果有會超緊張。」問到可擔心演小三出街時會被人罵？她笑謂相信不會

的，因為劇集是以輕鬆形式拍攝。此外，與張名雅同屆的港姐黃心穎及朱千雪，亦有份演出新劇，這是三人繼《再戰明天》後再次合作。



左起：黃心穎、張名雅及朱千雪自我介紹角色。



馬德鐘在劇中和徐子珊有感情線。



N-Sonic 廣東話採歌迷

香港文匯報訊 (記者 植植) 韓國男團 N-Sonic 前晚舉行粉絲見面會，約二百多名粉絲到場支持。見面會上播放早前六子於內地巡迴的短片，其後又進行抽獎，送出頒獎典禮門票，可以親身入場支持 N-Sonic。幸運粉絲不單可以與六子合照，有些粉絲更和偶像擊掌及抱抱。六子又不停大講廣東話採歌迷，與粉絲進行問答環節，當中有粉絲問到隊長 J.Heart 之理想型女友，隊長 J.Heart 更說：「為咗認識你們我會學廣東話。」令粉絲們尖叫不斷。另外，亦有簽名環節，粉絲更準備了蛋糕慶祝成員 Byul 生日



幸運粉絲可以與六子合照。

粉絲準備了蛋糕慶祝成員 Byul 生日。

Arturo Sandoval 本周六威尼斯人演出

香港文匯報訊 著名的爵士音樂家兼著名古典音樂家、鋼琴家以及作曲家 Arturo Sandoval 將於 8 月 30 日在澳門的威尼斯人劇場為音樂愛好者呈獻爵士之夜，作為慶祝澳門威尼斯人七周年。Sandoval 來澳門演出其難得，他被譽為當代最具活力的現場表演者，是當今最具影響力的音樂家之一。曾在奧斯卡金像獎、格林美獎以及公告牌音樂獎等與多位世界知名的巨星，如加拿大天后 Celine Dion、Justin Timberlake 及艾莉西亞·凱斯 (Alicia Keys) 等同台演出。

陸詩韻 為支持高皓正而淋冰

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 高皓正帶頭發起「冰桶挑戰」，昨日與何基佑穿上禮服西裝到九龍橫頭磡屋村為「香港肌健協會」拍攝宣傳片，希望更多市民加深對五種肌肉萎縮病症的認識，活動更獲得好友陸詩韻、楊天經及林柏希支持齊齊即場淋冰水。陸詩韻被淋冰水之前，顯得心情有點忐忑不安喃喃自語，淋水時更是花容失色，事後她苦笑不是因怕淋冰水，只是手上的稿頗長，有些很難記的名稱才會分神。提到這活動浪費食水不環保，她覺得好多事也難以十全十美，大家都是想藉此引起大家的關注，唯有在其它方面響應環保吧。高皓正表示最近出現淋冰熱，故此也想拍一條宣傳片向大家呼籲幫助有肌肉萎縮症的病人，希望大家能認知到病人面對的問題，來喚起大眾的關注。但借淋冰水來做善事卻有人認為浪費食水不夠環保，何基佑也覺得不太環保，但始終也能引起大家的關注，算是有辣有不辣。楊天經希望淋冰水的背後真正意義，讓人關注到應該受大眾關注的一群。林柏希則認為最好以最環保的方法去吸取最大的關心，倒是好佳的行動。



陸詩韻被淋冰水花容失色。

徐靖雯 安慰失戀周子揚

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 徐靖雯與姚書軟昨日擔任鐘錶展模特兒行騷，二人齊穿上窄身連身短裙，徐靖雯似有點敏感起粒粒，不時將胸前的布拉上，姚書軟則將裙腳拉低。徐靖雯坦言所穿的黑色裙有點鬆才會將衫拉上一點，加上今次台很高裙子又短，所以也要拉低裙腳，不過她也習慣穿這類裙子，以及有打底不怕會走光。談到她前度男友周子揚與何偉兒閃電分手，徐靖雯表示有留意新聞，畢竟她跟周子揚也是好朋友關係，所以有保持聯絡。問有否予以安慰？她帶笑說：「有呀，也是叫他做好工作為先，像我現在要專心工作。」但他失戀有否表現得不開心？她說：「他心情還可以，沒想不開心的事，他幾好吧，也會專心工作，其實他都 30 歲年紀也成熟，拍拖分手好正常，好快分手也是正常，無事是沒可能發生的，這也要去面對。」現他回復單身，又會否有復合的可能？徐靖雯答謂：「不會了，會先工作！」但有否追求者？她笑說：「我講沒有你也不信嘍，總之我跟他是有保持聯絡的好朋友。」姚書軟慣行騷也不時將短裙裙腳拉低回原位，她表示除了自己會留意有否走光，也會留意其他模特兒，像昨日日出台前見徐靖雯的裙子穿得不好，也有提醒她幫她拉好，都是互相提醒。姚書軟之前跟家人到了日本旅行，她坦言已有十多年沒跟父母去旅行，雖然要照顧兩位老人家好辛苦，但感覺好溫馨。



盧巧音 行山減壓

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 盧巧音 (Candy)、造型師馬天佑、Kolor、何浩文等昨日出席一間潮舖的兩周年活動，雖然 Candy 和老公 Sammy 同場，但二人保持低調沒有合照。Candy 正忙於籌備明年推出新碟，對於唱片市度低迷，Candy 並不擔心買碟情況，她自言：「本身比較 old school，有隻碟在手感覺較實在，但都希望大家上網買碟聽歌。」她又指 12 月 26 日將與管弦樂團合作在理大開騷，由於是第一次，很是期待。談到「房東」涉毒事件，Candy 表示不認識祖名，更認為吸毒不是減壓的藉口，Candy 從沒接觸過毒品，倘若遇上壓力時，便會行街、行山，飲酒都可以減壓，但她酒量不佳，最叻飲兩啖清酒！而馬天佑表示不認識柯震東，不過從中學時便認識祖名，對方給他的印象是大哥哥好乖，對他很照顧，他表示：「對上一次見祖名已是兩年前。(祖名有八年毒癮?) 這便不知道，我們之前都是食飯，遊車河，沒去過派對，也沒機會帶我去玩。」



梁小龍 笑羅家英似壞人

香港文匯報訊 (記者 于杰永 山東報道) 電影《神通佛影》昨日在濟南舉行首映，港星梁小龍、元華及內地喜劇明星來喜、「萌和尚」延參法師等出席。來喜透露電影拍攝中，遇到過多次「佛祖顯靈」。首映式上，梁小龍和元華打趣未到場的羅家英，稱其適合演出外表慈祥、內懷奸詐的文物商人。扮演竊賊的主演來喜透露，在拍攝「砍下佛頭」這一場時，佛頭將來喜的下巴磕出血跡，劇組人員都認為這是「見紅」，預示着電影將大賣。也是「佛祖」在警示人們，要以「佛首失竊案」為戒，不可有過多貪慾。



梁小龍、元華參加《神通佛影》首映。